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Ficha técnica
Población objeto de estudio:
Población general mayor de 16 años.Población general mayor de 16 años.
Ámbito: República Argentina.República Argentina.
Segmentos de ponderación:
y último voto a presidente.y último voto a presidente.

Edad, zona, géneroEdad, zona, género

Afijación: Proporcional.Proporcional.
Instrumento de recolección de información:
Cuestionario estructuradoCuestionario estructurado
Técnica de recolección de información: 
70% CAWI, 30% Mailing.70% CAWI, 30% Mailing.
Trabajo de campo: 20 a 21 de noviembre, 2024.20 a 21 de noviembre, 2024.
Tamaño de la muestra: 1800 casos.1800 casos.
Error de muestreo: +/- 2.31%.+/- 2.31%.
Nivel de confianza: 

Director: Mgtr. Gustavo Córdoba
@gustavocordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com

Directora de Investigación: Mgtr. Ana Paola Zuban
@pzuban | pzuban@gmail.com

95%.95%.
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Análisis.
A un año del inicio del gobierno de Javier Milei, nos 
propusimos realizar un balance minucioso del estado de 
la opinión pública y comparamos los principales 
indicadores de aceptación y los distintos temas que 
fueron ocupando la agenda mediática en el transcurso 
de estos 12 meses.

Es innegable que hemos vivido un año muy dinámico. 
Probablemente uno de los más turbulentos de las 
últimas décadas. Las medidas tomadas por el gobierno 
nacional fueron muchas y, para bien o para mal, de muy 
alto impacto. Aquella máxima de que en Argentina el 
tiempo transcurre más rápido, nunca se sintió tan real.

Sin embargo, al analizar la película completa es difícil de 
negar cierta estabilidad en los principales indicadores de 
aceptación de la gestión libertaria. La imagen del 
gobierno nacional se ha mantenido oscilante casi todo el 
año entre el 42% y 45% su positiva, con un salto 
significativo en este último mes, en el que llegó a tocar el 
47%.
Un primer dato aparece de forma clara: el gobierno 
encuentra su oasis de estabilidad en los periodos en los 
que la economía aparece controlada y sufre sus picos de 
negatividad cuando la misma atraviesa momentos de 
incertidumbre. Parece un razonamiento que peca de 
obviedad, pero es la clave de la, hasta aquí, buena 
performance libertaria. 
No es riesgoso asumir que mientras se mantenga la baja 
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de la inflación, el gobierno no debería tener grandes 
problemas. Esto es tan así que es el verdadero 
diferencial, el hecho objetivo que este gobierno puede 
mostrar a diferencia de los gobiernos anteriores que, al 
llegar el momento electoral, solo tuvieron explicaciones 
para dar y ningún hecho objetivo que mostrar. 

Las luces amarillas aparecen cuando se analizan otras 
dimensiones de la agenda. El gobierno nacional tiene 
déficits considerables en transparencia, seguridad o 
educación pública. También cuando confunde las 
formas con el fondo.

Además, aspectos claves del manual discursivo libertario 
siguen siendo reactivos para la inmensa mayoría de la 
opinión pública. Esto denota que, a pesar de tener una 
valoración considerable de la gestión económica, el 
frame o encuadre ideológico del gobierno aún no logra 
penetrar en la masividad de la sociedad. Quizás lo más 
llamativo del comportamiento de la opinión pública sea 
la combinación de expectativas positivas de la marcha 
de la economía al mismo tiempo que la negación de 
otros temas de agenda, como el trato a la prensa, el 
acceso a la información pública, los desatinos en materia 
de política exterior, etc., etc.  

A un año de la asunción del primer gobierno 
liberal-libertario, Argentina parece aún sumida en un 
inmenso “wait and see”, estirando su paciencia bajo una 
sola consigna: la performance económica lo es todo.

Pensamos que en 2025, año de elecciones legislativas 
intermedias, el escenario de mayor chance es el de 
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triunfo del oficialismo. Manteniéndose las actuales 
circunstancias de la economía, con la inflación 
controlada más la fragmentación opositora, se puede 
pensar en un escenario de posible triunfo para el 
gobierno libertario. 

Pero la incógnita es saber si el “mileísmo” recibe el 
mismo voto que el propio Milei. Hay quienes creen que 
el espacio partidario ya cuenta con la totalidad de votos 
del dirigente libertario. Otros/as, en cambio, creemos 
que en cada provincia y cada distrito será diferente. Los 
gobernadores tienen un desafío y bien pueden 
comenzar a construir un futuro nacional. Para eso 
necesitan una performance ganadora en las elecciones 
legislativas del 2025. 

¿Y la oposición? Bien, gracias. Solo episodios aislados. 
Aunque veremos manotazos de ahogado, las legislativas 
sirven también para ordenar un poco el panorama 
opositor, porque reafirman liderazgos o construyen 
nuevos. Veremos.

Así las cosas, solo nos queda agradecerles por leernos en 
este duro 2024, y desearles a todos/as muchas 
felicidades en las próximas fiestas.

triunfo del oficialismo. Manteniéndose las actuales 
circunstancias de la economía, con la inflación 
controlada más la fragmentación opositora, se puede 
pensar en un escenario de posible triunfo para el 
gobierno libertario. 

Pero la incógnita es saber si el “mileísmo” recibe el 
mismo voto que el propio Milei. Hay quienes creen que 
el espacio partidario ya cuenta con la totalidad de votos 
del dirigente libertario. Otros/as, en cambio, creemos 
que en cada provincia y cada distrito será diferente. Los 
gobernadores tienen un desafío y bien pueden 
comenzar a construir un futuro nacional. Para eso 
necesitan una performance ganadora en las elecciones 
legislativas del 2025. 

¿Y la oposición? Bien, gracias. Solo episodios aislados. 
Aunque veremos manotazos de ahogado, las legislativas 
sirven también para ordenar un poco el panorama 
opositor, porque reafirman liderazgos o construyen 
nuevos. Veremos.

Así las cosas, solo nos queda agradecerles por leernos en 
este duro 2024, y desearles a todos/as muchas 
felicidades en las próximas fiestas.



¿Qué aprobación tiene del
gobierno nacional?
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Nivel de imagen de los siguientes
dirigentes
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Comparativa mes a mes
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Nivel de imagen de los
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Para Ud.¿En qué dirección va el país 
desde que asumió Javier Milei?
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A un año del gobierno de Milei y los 
libertarios en argentina, usted cree que

hoy tenemos más o menos...
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A un año del gobierno de Milei y los 
libertarios en argentina, usted cree que

hoy tenemos más o menos...
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A un año del gobierno de Milei y los 
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¿Qué tan de acuerdo está Ud con las 
siguientes frases mencionadas por el 

Presidente Milei en Davos?
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Hasta ahora,
¿con qué palabra definiría al

gobierno de Javier Milei?
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*Pregunta abierta



Hasta ahora,
¿con qué palabra definiría al

gobierno de Javier Milei?
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“El sector privado debe definir los
precios sin inguna intervención estatal”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Se deben privatizar todas las empresas
y organismos estatales”

2,7%

37,8%

59,5%

0

20

40

60

80

100

ACUERDO DESACUERDO NO SABE



¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“El sector privado es el único
que puede generar riqueza”
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Comparativa 

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Se debe derogar la ley del aborto”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Se debe derogar la ley del aborto”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Se debe derogar el matrimonio
igualitario y la Ley de Identidad

de Género”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“El Estado no debería existir y solo
debería gobernar el mercado.”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Los ricos deben pagar 
más impuestos que el resto.”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“La oposición no lo deja 
gobernar al presidente.”
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“Votaré para ponerle un límite
al ajuste que está haciendo Milei.”
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“El ajuste de Milei lo está
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¿Qué tan de acuerdo está Ud. con la
siguiente frase?

“El gobierno de Milei
defiende la democracia.”
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Pensando sólo en su provincia
y el estado de la misma,

¿Qué es lo que debe hacer 
su gobernador?
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6,1% 

32,0% 

61,9% 
Debe defender los

intereses de su
provincia, aunque

tenga que enfrentar
al presidente.

Debe ayudar al presidente,
aunque implique que su

provincia pierda recursos.

No sabe.

feb 23 mar 24 abr 24 nov 24

4,7% 2,3% 5,5% 6,1%

41,4% 35,9% 39,2% 32,0%

53,9%
61,8% 55,3% 61,9%

Comparativa mes a mes
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¿Qué tanta confianza tiene usted en las
siguientes instituciones en la

argentina?

CONFIANZA DESCONFIANZA NO SABE

0 20 40 60 80 100

Grandes empresarios
29,3% 65,6% 5,1% 

Oposición
28,2% 67,9% 3,9% 

Periodistas
24,8% 72,7% 2,5% 

Medios de Comunicación 
22,5% 75,8% 1,7% 

Universidades públicas
71,5% 26% 2,5% 

La Salud Pública
71,2% 27,3% 1,5% 

El CONICET
64,3% 27,5% 8,2% 

Universidades Privadas
56,4% 30,1% 13,5% 



¿Qué tanta confianza tiene usted en las
siguientes instituciones en la

argentina?

CONFIANZA DESCONFIANZA NO SABE

0 20 40 60 80 100

Justicia en general

Congreso de la Nación

Corte Suprema

Sindicatos 

Las Redes Sociales

Iglesia Católica

33,3% 60% 

22,9% 73% 

20,4% 77,9% 

19,6% 77,9% 

17,7% 79,5% 

13,6% 84,4% 

6,7% 

4,1% 

1,7% 

2,5% 

2,8% 

2% 



Mencione la política de Javier Milei
que le haya resultado más positiva
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Economía

11,3% 
Bajar la inflación

9,9% 
Achicar/ajuste 

del estado
5,5% 

Otro

22,8% 

Anti corrupción

3,9% 

Nada
46,6%

Nada
Economía

Bajar la inflación
Achicar/ajuste del estado

Anti corrupción
Déficit
Todo

Abrirse al mundo
Desregulaciones

Anti piquetes
Sacar jubilaciones de privilegio

46,6% 
11,3% 
9,9% 
5,5% 
3,9% 
2,5% 
2,4% 
2,3% 
2,3% 
1,8% 
1,7% 

Otro 9,8% 

*Pregunta abierta



Mencione la política de Javier Milei
que le haya resultado más negativa
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Ninguna/Nada

15,2% 
Congelamiento de sueldos

y jubilaciones
9,7% 

Agresiones
6,6% 

Otro

35,4% 

Ajuste y
aumento

de precios
5,7% 

Todas
27,4%

Todas
Ninguna/Nada

Congelamiento de sueldos y jubilaciones
Agresiones

Ajuste y aumento de precios
Economía
No sabe

Desregulaciones
Desfinanciamiento universitario

DNU y ley de Bases
Justicia

27,4% 
15,2% 
9,7% 
6,6% 
5,7% 
3,1% 
2,8% 
2,7% 
2,2% 
1,9% 
1,8% 

Otro 20,9% 

*Pregunta abierta



No sabe

Si, valdrá la pena

Pensando solo en su economía personal,
¿usted cree que el sacrificio que está
haciendo valdrá la pena en el futuro?
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5,0% 

No, no valdrá la pena
51,1% 

43,9% 

VALDRÁ LA PENA NO VALDRÁ LA PENA NO SABE

mar 24 abr 24 nov 24

46,4% 
54,7% 

50,6% 
43,9% 

51,1% 

40,9% 

4,4% 
3% 5,0% 



82,4%
75,9%

66,3%
72,5% 73,9%

66,1%

31,7%
24,3%25,2%

30,2%
21,1%

3,0% 3,5% 2,3% 1,8% 2,2%
10,6%

7,0%

abr 24
mar 24

may 24
jun 24

sept 24
nov 24

¿Cuál es su nivel de acuerdo con la 
siguiente frase?

“Mi situación económica mejoró desde 
que Milei es Presidente”
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¿Cuál es su nivel de acuerdo con la 
siguiente frase?

“Los salarios empezaron a ganarle
a la inflación”

4,2% 

33,2%

62,6% 
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5,6%

65,1%

29,3%
4,2%

62,6%

33,2%
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¿Cuál es su nivel de acuerdo con la 
siguiente frase?

“Milei está resolviendo
los problemas de los argentinos”

2,8%

44,2%

53,0%
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53,0%

45,9%

1,1%

53,0%

44,2%

2,8%
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¿Cuál es su nivel de acuerdo con la 
siguiente frase?

“Por ahora, no veo que haya una
alternativa al gobierno de Milei”

5,0%

54,5%

40,5%
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¿Cuál es su nivel de acuerdo con la 
siguiente frase?

“Siento que nadie me representa
en términos políticos”

4,8% 

34,6%

60,6%
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64,8%

32,4%

2,8%

60,6%

34,6%

4,8%
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Si usted tuviera para invertir hoy 100
millones de pesos, pensando en la 

incertidumbre de la economía argentina.
¿qué haría ud con ese dinero? 

No sabe

Otro

“Lo invierto en ladrillos”

“Compró dolares”

“Pongo un comercio”

“Compro oro y plata”
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27,2%

16,8% 

23% 

9,5% 

9,4% 

14,1% 

27,2% 
16,8% 
9,5% 
9,4% 
9% 

3,5% 
1,6% 
23% 

“Lo invierto en ladrillos”
“Compró dolares”
“Pongo un comercio”
“Compro oro y plata”
“Compro acciones de bolsa”

“Compro criptomonedas”
No sabe

“Armo un plazo fijo bancario”



¿Qué tan probable o improbable es 
que haya una nueva devaluación

del dólar en Argentina?

IMPROBABLEPROBABLE NO SABE
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25,4% 30,0%

65,2% 56,8%

9,4% 13,2%

sep 24 nov 24

Comparativa 



Respecto a la condena a Cristina
Fernández de Kirchner, luego de

conocerse la misma,

¿Ud. ha cambiado de opinión
respecto a la imagen que tenía de CFK?

2,4%

13,5%

30,3%

18,3%

35,5%
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No, sigue igual de
negativa.

Si, ha empeorado.

No, sigue igual de
positiva.

No sabe.

Si, ha mejorado.





Nivel de imagen de
Carlos Mastlatón
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POSITIVA NEGATIVA NO CONOCE NO SABE

26,4%

14,0%

29,5%

30,1%



¡Muchas gracias
y felices fiestas!


